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DOPOLNITVE PROGRAMOV
OBRAČUN PRISPEVKOV ZA SOCIALNO VARNOST
Obračun prispevkov za socialno varnost in oddaja obračuna preko XML datotek pomeni precejšnje spremembe v 
načinu dela. Zato smo pripravili nov program OPSV, s katerim lahko zelo enostavno obračunate prispevke za socilano 
varnost zavezancev.

V program vnesete podatke o zavezancih, osnovah, 
urah, zadržanosti od dela..., potem pa s programom 
naredite obračun prispevkov, pripravite izpise 
obračunov,  plačilne naloge in XML datoteke za prenos 
v e_Davke...

… in naslednji mesec to telo enostavnno ponovite. 
Posebej morate vnašati samo zadržanost od dela (ki 
je program žal ne more avtomastko izračunati).

Cena licence za obračun do 20 zavezancev je 100€ + DDV.  Stroške namestitve zaračunamo v višini 15€ + DDV. 
Za uporabnike, ki uporabljate naš program za obračun plač velja do 31.3.2009 popust za program v višini 25% .  
Če imate sklenjeno pogodbo o vzdrževanju za program plače, vam za program računamo samo stroške namestitve! 

Osveževanje programa OPSV bomo zaračunavali v višini 15% cene programa enkrat letno vnaprej. Osveževanje 
obsega odpravo napak v programu in vsebuje vse dopolnitve programa in nove verzije. 

Za dodatne informacije nas lahko kadarkoli pokličete!

Obiščite nas na internetu :   www.melom.si                                                    Pišite nam :  melom@melom.si 
Pokličite nas: 04/592-50-10, 04/592-50-11    Melom d.o.o. Tržič, Balos 1, 4290 TRŽIČ

NOVICE – FEBRUAR 2009
Še kar naprej obdelujemo inventure in zaloge, oddali smo 
dohodnine, oddali smo obračune prispevkov, v naslednjih 
dneh pa bodo na voljo tudi že dopolnitve za oddajo M4 
obrazcev.
Pripravljen je program OPSV za Obračun prispevkov za 
socialno varnost.

Za pogodbene stranke smo dosegljivi na dežurnem 
mobitelu tudi izven rednega delovnega časa!

In sedaj je na vrsti pomlad...

http://www.melom.si/
mailto:melom@melom.si
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IZ NAŠE PONUDBE:

VSE NAVEDENE CENE VSEBUJEJO 20% DDV!
Slike so simbolične.
Cene so informativne in se lahko spremenijo!  
Za tiskarske napake se opravičujemo!

Obiščite nas na internetu :   www.melom.si                                                    Pišite nam :  melom@melom.si 
Pokličite nas: 04/592-50-10, 04/592-50-11    Melom d.o.o. Tržič, Balos 1, 4290 TRŽIČ

NOVICE – FEBRUAR 2009
Še kar naprej obdelujemo inventure in zaloge, oddali smo 
dohodnine, oddali smo obračune prispevkov, v naslednjih 
dneh pa bodo na voljo tudi že dopolnitve za oddajo M4 
obrazcev.
Pripravljen je program OPSV za Obračun prispevkov za 
socialno varnost.

Za pogodbene stranke smo dosegljivi na dežurnem 
mobitelu tudi izven rednega delovnega časa!

In sedaj je na vrsti pomlad...

http://www.melom.si/
mailto:melom@melom.si
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DOPOLNITVE PROGRAMOV
PLAČE - ODDAJA M4 OBRAZCA V ELEKTRONSKI OBLIKI
Spremenjeni Zakon o matični evidenci zavarovancev in uživalcev pravic iz pokojninskega in invalidskega zavarovanja 
(Ur. list RS, št. 81/00 in 111/07) je predpisal elektronsko posredovanje podatkov na obrazcih M-4. SPIZ je za te namene 
pripravil spletno aplikacijo prevzem podatkov. Podobno kot v e-davke se lahko v to aplikacijo uvozi XML datoteka, ki 
se pripravi v programu plače. Rok za oddajo je 30.4.2009.

Način priprave je podoben, kot za REK obrazce pri plačah. Poleg izpisa M4 obrazca (Glavni menu- rekapitulacije –  
Obrazec  M4) se sočasno pripravi še XML datoteka s podatki za oddajo.

Datoteka se pripravi na istem imeniku, kot se pripravljajo REK obrazci. Privzeto ime datoteke je M4.XML

Ob pripravi se morebitni obstoječi podatki povozijo z novimi, zato je potrebno pripravljene podatke sproti oddajati ali 
pa  datoteko preimenovati  ali  kopirati  na drugo mesto.  Sama priprava  poteka  na enak način kot  prej.  Pred  tem je 
potrebno samo vnesti registrsko številko dajalca podatkov v šifrantu delodajalcev  (Glavni menu – Šifranti – Šifrant  
delodajalcev-Pregled  in  popravki).  Če  registrska  številka  ni  vnesena,  potem se  avtomatsko  kot  dajalec  podatkov 
upošteva zavezanec.  Prav tako računalnik ne more vedeti, če so bili prispevki za socialno varnost res plačani, zato vse 
prispevke upošteva kot plačane.

Podatki za M4 se v glavnem šele začenjajo oddajati (ko si računovodje oddahnejo od bilanc :-)), zato bomo program 
najbrž še dopolnjevali. O novostih in dopolnitvah bomo sproti ovbeščali na naši spletni strani .

PLAČE – POPRAVEK REK OBRAZCEV
Popravili smo tudi nepravilnost v programu, ki se je pokazala pri obračunu in oddaji REK obrazcev v primeru, ko je bila 
plača manjša od minimalne za več kot 100€. V tem primeru se ni pravilno obračunal prispevek 0,10% za starševsko 
varstvo. Napaka je popravljena in dopolnjen program (skupaj z M4) je na voljo na naši spletni strani.

STORŽIČ – KOPIRANJE  POSTAVK MED DOKUMENTI
Včasih je zelo koristno, če lahko kopiramo postavke med 
različnimi dokumenti tudi izven že predvidenih poti kot je npr. 
račun po dobavnici. Včasih pride prav, če lahko npr. vsebino 
prejemnice kopiramo direktno v dobavnico. To lahko naredimo z 
uporabo bližnjic Alt-H in Ctrl-H za vpis in branje postavk v 
zunanjo datoteko. Po Pritisku na ALT-H se nam odpre okno, 
kamor vpišemo ali izberemo datoteko za shranjevanje in tja 
shranimo vsebino odprtega dokumenta. Te postavke lahko potem 
preberemo v drugem dokumentu s pritiskom na Ctrl-H. Postavke 
lahko združimo tudi iz več shranjenih datotek.  Prenesejo se se vsi 
podatki o količini, ceni, spremenjenih nazivih, ki pa jih potem 
lahko ažuriramo s pritiskom Ctrl-Alt-P, tako da se posodobijo na 
trenutne pogoje (spremenijo se cene na cene iz cenikov, davki 
glede na stranko, itd ...)

Obiščite nas na internetu :   www.melom.si                                                    Pišite nam :  melom@melom.si 
Pokličite nas: 04/592-50-10, 04/592-50-11    Melom d.o.o. Tržič, Balos 1, 4290 TRŽIČ

NOVICE – marec/april 2009
Bilance so za nami, delamo pa s polno paro že naprej...

Pripravili smo dopolnitve programa Plače za oddajo M4 
obrazcev v obliki XML datotek, v programu Storžič smo 
pripravili nekaj novih možnosti za enostavnejše delo pri 
vodenju in obračunu proizvodnje, omogočili filtriranje 
postavk pri iskanju...  in še bi se našlo.

Za nujne primere smo pogodbenim strankam na 
voljo na dežurni mobitelu!

http://www.melom.si/
mailto:melom@melom.si
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IZ NAŠE PONUDBE:

Cene vsebujejo 20% DDV in se lahko spremenijo.  Slike so simbolične. Za morebitne tiskarske napake se opravičujemo!
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NOVICE – marec/april 2009
Bilance so za nami, delamo pa s polno paro že naprej...

Pripravili smo dopolnitve programa Plače za oddajo M4 
obrazcev v obliki XML datotek, v programu Storžič smo 
pripravili nekaj novih možnosti za enostavnejše delo pri 
vodenju in obračunu proizvodnje, omogočili filtriranje 
postavk pri iskanju...  in še bi se našlo.

Za nujne primere smo pogodbenim strankam na 
voljo na dežurni mobitelu!

http://www.melom.si/
mailto:melom@melom.si
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DOPOLNITVE PROGRAMOV
STORŽIČ

ODPIRANJE NOVE STRANKE

Olajšali smo odpiranje novega poslovnega partnerja, ki je DDV zavezanec. Dovolj je, da poznamo njegovo davčno 
številko oz. identifikacijsko številko za DDV, ki jo vnesemo v formo za dodajanju stranke. Pritisnemo še na gumb s 
tremi pikicami desno od polja in računalnik nam napolni formo s podatki o zavezancu. Za originalno šifro računalnik 
vpiše matično številko firme.

Vnesemo še dodatne podatke (npr. geografska cona, cenik, valuta, rabati, plačilni rok …), lahko pa s klikom na „?“ 
poleg davčne številke odpremo internetno stran ddv.inetis.com s podatki o stranki in lahko od tam kopiramo npr. še 
podatek o transakcijskem računu. 

BLOKADA POSLOVNEGA PARTNERJA

V času povečane plačilne nediscipline si lahko pomagamo tudi z blokado pri prodaji. Pri poslovnem partnerju lahko 
označimo, kakšna je njegova plačilna disciplina oz. ga celo blokiramo. Program je mogoče nastaviti, da bo ob izdaji 
dobavnice in/ali računa preveril, če je poslovni partner blokiran in dokumenta ne bo pustil vnesti, ali pa bo zahteval 
vnos posebne varnostne kode za partnerje, ki neredno plačujejo (varnostno kodo sproti dodeljuje pooblaščena oseba, ki 
dovoli prodajo takemu partnerju).  V programu take partnerje označimo v polju Plačilna disciplina, kjer poklikamo 
ustrezen gumb – normalna , neredna ali blokada.

Obiščite nas na internetu :   www.melom.si                                                               Pišite nam :  melom@melom.si 
Pokličite nas: 04/592-50-10, 04/592-50-11    Melom d.o.o. Tržič, Balos 1, 4290 TRŽIČ

NOVICE – maj 2009
Tokrat vam predstavljamo nekaj novosti, ki vam bodo 
olajšale delo v programu Storžič. 

Tudi DOS še ni čisto umrl. Dodali smo nekaj izpisov v 
programih, ki se uporabljajo prevsem s POS tiskalniki 
(maloprodaja in gostinski program)

Pogodbenim strankam je na voljo dežurni mobitel 
tudi izven delovnega časa! Storžič iz Senožeti

Tehnični podatki:
CPU: Samsung 2443, 400 MHz
Ekran: 4,3" TFT, občutljiv na dotik
Maksimalna resolucija: 480 x 272 (WQVGA) 
GPS čipovje: SIRF III, antena: vgrajena 
OS: Windows CE , 
Programska oprema: MioMap 2008
  (preračunavanje poti, radar alarm, sledenje,
  nočni pogled,  prikazovalnik slik)
Povezava: Bluetooth, USB 2.0
Dodatna reža: SD/MMC
Dodatna oprema: AC adapter, USB kabel
Dimenzije:17,7 x 130 x 77,7 mm, teža: 171 g
Baterija: Li-Ion, 1110 mAh, do 2.5 ure
Garancija: 24 mesecev

http://www.melom.si/
mailto:melom@melom.si
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SALDAKONTI – MEDSEBOJNE KOMPENZACIJE

Medsebojne kompenzacije so vedno aktualne, morda zdaj v času 
krize in recesije še nekoliko bolj. Zato smo pripravili orodje,  s 
katerim je priprava medsebojnih kompenzacije povsem 
enostavna. V meniju Saldakonti izberemo Predlog za 
kompenzacijo.

Na formo vnesemo konte med katerimi naj računalnik predlaga 
kompenzacijo, določimo začetno in končno besedilo, lahko tudi 
stranko, za katero želimo pripraviti predlog medsebojne 
kompenzacije (če stranke ne vnesemo, nam računalnik predlaga 
vse stranke, kjer imamo odprte postavke na obeh kontih). Seznam možnih kompenzacij dobimo s klikom na Seznam.

Izberemo željeno stranko in 
pritisnemo ENTER ali pa kliknemo 
na gumb „Predlagaj kompenzacijo“.

Odpre se novo okno, v katerem določimo, katere zneske oz. dokumente želimo vključiti v predlog za medsebojno 
kompenzacijo. Celoten znesek 
odprte postavke vključimo s tipko 
Enter, lahko pa ročno vpišemo 
znesek, ki ga želimo 
kompenzirati. V spodnjem delu 
ekrana se prikazuje vsota 
kompenziranih postavk. S 
pritiskom na Ctrl-Enter se nam 
pri zadnji postavki avtomatsko 
vpiše znesek, ki ga potrebujemo, 
da je kompenzacija izravnana.  S 
pritiskom na Esc brišemo 
kompenzirani znesek na trenutni 
postavki.
Na koncu kliknemo še na 
Uporabi, da si računalnik 
predlog zapomni.

Po vnosu se vrnemo na prvo okno, kjer lahko enako pripravimo kompenzacije še za druge 
partnerje. Pripravljene kompenzacije potem izpišemo s klikom na Tiskaj.

DODATNE ČRTNE KODE

Artiklu lahko določimo tudi dodatne črtne kode, po katerih ga sistem prepozna. V Baza 
podatkov – Artikli izberemo želeni artikel in spodaj levo kliknemo na gumb Dodatno . V 
meniju, ki se odpre nato izberemo Dodatne črtne kode.

Obiščite nas na internetu :   www.melom.si                                                               Pišite nam :  melom@melom.si 
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NOVICE – maj 2009
Tokrat vam predstavljamo nekaj novosti, ki vam bodo 
olajšale delo v programu Storžič. 

Tudi DOS še ni čisto umrl. Dodali smo nekaj izpisov v 
programih, ki se uporabljajo prevsem s POS tiskalniki 
(maloprodaja in gostinski program)

Pogodbenim strankam je na voljo dežurni mobitel 
tudi izven delovnega časa! Storžič iz Senožeti

Tehnični podatki:
CPU: Samsung 2443, 400 MHz
Ekran: 4,3" TFT, občutljiv na dotik
Maksimalna resolucija: 480 x 272 (WQVGA) 
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OS: Windows CE , 
Programska oprema: MioMap 2008
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Povezava: Bluetooth, USB 2.0
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Dodatna oprema: AC adapter, USB kabel
Dimenzije:17,7 x 130 x 77,7 mm, teža: 171 g
Baterija: Li-Ion, 1110 mAh, do 2.5 ure
Garancija: 24 mesecev
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V novem oknu nato vnesemo seznam dodatnih kod, po katerih naj čitalci ta 
artikel prepoznajo. Vpišemo lahko poljubno število kod. Poleg kode lahko 
vnesemo tudi količino artikla, ki jo ta koda predstavlja. Tako lahko vnesemo 
npr. dodatne kode za količinska pakiranja (npr. artikel ima svojo kodo, 
količinsko pakiranje več artiklov skupaj pa ima spet drugačno kodo). Za 
vnešene kode  ni nujno, da so v EAN sistemu označevanja, saj se lahko vnese 
poljubno zaporedje znakov.

Pri prodaji (npr. na blagajni) bo računalnik avtomatsko napravil pretvorbo iz 
EAN kode v interno šifro in uporabil pravi artikel. Program sam poskrbi, da 
vnos enakih kod pri različnih artiklih ni mogoč.

IZPIS MALOPRODAJNEGA RAČUNA NA A4
Čeprav smo o tem že pisali, se tu in tam še vedno pojavlja vprašanje, če je mogoče izpisati blagajniški račun 
(paragonski blok) na običajnem A4 listu (kot „pravi“ račun). 
To lahko storimo z desnim klikom na gumb „Tiskaj“ pri blagajni. Maloprodajni račun se sicer avtomatsko izpiše po 
zaključku vnosa na blagajniški tiskalnik, potem pa ga lahko še izpišemo kot „ta velik“ račun.
Če je računalnik že „preskočil“ na nov račun, potem lahko kliknemo na „Prekliči“ in v okno številka računa vnesemo 
številko računa, ki ga želimo ponovno izpisati (dovolj so zadnje -  zaporedne številke) in pritisnemo Enter, da nam 
računalnik prikaže željeni račun.

GOSTINSKA BLAGAJNA - DOS
Tudi v DOS programih se še zgodi kakšna dopolnitev. Tako smo v program dodali še nekaj izpisov na ozke POS 
(blagajniške) tiskalnike. Tako lahko sedaj izpišete na ozek trak Iztržek po dnevih, Zalogo in Zalogo po skladiščih.
Popravili smo tudi arhiviranje, tako da je sedaj za arhiviranje enostavneje uporabljati tudi USB ključe.

MALOPRODAJA - DOS
Tudi tu smo omogočili nekatere izpise na ozkem POS tiskalnik. Mogoče je izpisati Prodajo po artiklih in Zalogo. 
Dodali smo tudi možnost poenostavljenega izpisa prejemnega lista (manj podatkov o nabavnih cenah in večje črke).

ZA DOBRO VOLJO

KOMUNIKACIJA JE KLJUČ DO USPEHA
V gozdu se je govorilo, da ima medved Medo seznam živali,
ki jih bo pojedel. Pa se prvi opogumi jelen in gre k Medotu.
Jelen: "Medo, je res, da imaš seznam živali, ki jih boš pojedel?"
Medo: "Res je."
Jelen: "Sem na njem?"
Medo: "Si."
In naslednji dan najdejo mrtvega jelena.
Pa se opogumi volk in gre k Medotu: "Medo, je res, da imaš seznam
živali, ki jih boš pojedel?"
Medo: "Res je."
Volk: "Sem na njem?"
Medo: "Si."
In naslednji dan najdejo mrtvega volka.
Tretji dan se opogumi zajček in vpraša: "Medo, je res, da imaš
seznam živali, ki jih boš pojedel?"
Medo: "Res je."
Zajček: "Sem na njem?"
Medo: "Si."
Zajček: "Me lahko zbrišeš?"
Medo: "Lahko, ni problema."
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IZ NAŠE PONUDBE:

NAVIGACIJA GPS Mio Moov 330u FEU s celotno kartografijo EVROPE, ADRIA
Vrhunski navigacijski in večpredstavnostni sistem .

 Vgrajena kartografija 35 evropskih držav: 
Andorra, Austria, Belgium, Denmark, Finland, France, 
Germany, Gibraltar, Great Britain, Italy, Ireland, 
Lichtenstein, Luxembourg, Monaco, Norway, Netherlands, 
Portugal, San-Marino, Spain, Sweden, Switzerland, 
Vatican,Czech Republic, Hungary, Turkey, Latvia, Lithuania, 
Estonia, Poland, Slovakia, Slovenia, Croatia, Greece, 
Romania, Bulgaria, Bosna, Montenegro, Serbia 

MIO Moov 330u vas bo navdušil že po prvem stiku. Zelo prijazen je do 
uporabnika. Levji delež k odličnosti tega GPS navigatorja prispeva prav 
vgrajena kartografija. Napravo odlikuje velik 4.3" in pregleden LCD 
zaslon, za zaslonom pa se skriva sodobna elektronska zasnova, ki poskrbi 
za hiter izračun in prikaz zemljevidov, podporo prometnim informacijam 
v realnem času (TMC) in opozorila na radarje in kamere. 

CENA: 219,90 €  (vsebuje 20% DDV)

Še vedno je na zalogi večina 
artiklov iz spomladanskega 
kataloga! 

Cene vsebujejo 20% DDV in se lahko spremenijo.  Slike so simbolične. Za morebitne tiskarske napake se opravičujemo!
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Tehnični podatki:
CPU: Samsung 2443, 400 MHz
Ekran: 4,3" TFT, občutljiv na dotik
Maksimalna resolucija: 480 x 272 (WQVGA) 
GPS čipovje: SIRF III, antena: vgrajena 
OS: Windows CE , 
Programska oprema: MioMap 2008
  (preračunavanje poti, radar alarm, sledenje,
  nočni pogled,  prikazovalnik slik)
Povezava: Bluetooth, USB 2.0
Dodatna reža: SD/MMC
Dodatna oprema: AC adapter, USB kabel
Dimenzije:17,7 x 130 x 77,7 mm, teža: 171 g
Baterija: Li-Ion, 1110 mAh, do 2.5 ure
Garancija: 24 mesecev
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DOPOLNITVE PROGRAMOV
STORŽIČ
NOVE „DAVČNE KNJIGE“
Pripravljamo se na spremembe DDV po 1.1.2010 in smo v sklopu tega nekoliko spremenili davčne evidence. Pripravili 
smo evidence IR in PR in spremenili vnosne maske pri prenosu v davčne knjige. Omogočili smo tudi poseben prenos 
knjižb, ki zahtevajo posebno obravnavo in kjer avtomatika včasih odpove. Poleg tega je sedaj možno tudi popravljanje 
posameznih vpisov v davčnih knjigah brez poseganja v osnovni dokument. 
Nekoliko so se spremenile vnosne maske v prenosih v evidence PR in IR, tako da je sedaj omogočeno preglednejše 
knjiženje predvsem pri dokumentih, kjer nastopa samoobdavčitev ali uvoz. Vnos je sedaj usklajen z vsebino evidenc IR 
in PR.

Primer prenosa v knjigo prejetih računov

Izpisi davčnih evidenc (evidenca obračunanega davka IR in evidenca vstopnega davka) so sedaj usklajeni s predlogom 
Zveze računovodij in z vsebino datotek, ki jih zakonodaja predpisuje za predložitev podatkov v elektronski obliki. 
Obrazec DDV-O se s prehodom ne spremeni, prav tako je možno še naprej izpisati knjige za prejšnja obdobja v stari 
obliki. Predlagamo, da se prehod v novo obliko opravi z začetkom novega davčnega obdobja.

Obiščite nas na internetu :   www.melom.si                                                               Pišite nam :  melom@melom.si 
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NOVICE
Izšel je  Windows 7, novi Microsoftov operacijski sistem. 
Naši programi v novem sistemu lepo delujejo! Preverjeno!

Tokrat vam na kratko predstavljamo nove davčne evidence 
in obračun obresti v „Storžiču“ . Pripravili smo tudi 
poenostavljen način knjiženja dokumentov v glavno knjigo in 
saldakonte. 

Pogodbenim strankam zagotavljamo vzdrževanje 
tudi izven rednega delovnega časa! Jesen na Beli peči
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POENOSTAVLJENO ROČNO KNJIŽENJE - GLAVNA KNJIGA IN SALDAKONTI
Za potrebe strank smo pripravili tudi možnost poenostavljenega ročnega knjiženja, kjer sočasno zajamete podatke za 
saldakonte, glavno knjigo in davčne evidence. Tak način je najbolj primeren predvsem za računovodske servise, kjer 
se ne ukvarjajo z vodenjem posebnih evidenc materiala in blaga ali z izdajo računov, ampak knjižijo poslovne dogodke 
na podlagi dokumentov, ki jih prinesejo stranke. Tako ni potrebno odpirati postavk za vsako vrsto materiala ali stroška 
in jim določati parametrov, po katerih bi računalnik lahko sam izvedel kontiranje, ampak enostavno vnesemo konte 
sami.

V ročnem knjiženju vnesemo osnovne 
podatke o dokumentu (datumi, 
številke..) in izberemo vrsto 
temeljnice. Če izbrana vrsta 
temeljnice predstavlja prejeti ali izdan 
račun, ki spada tudi v DDV evidence, 
se v maski pojavi še gumb <“Knjiga 
DDV“> .

Ko pridemo do tega gumba, se nam 
odpre še okno za vnos stranke in DDV 
podatkov. Stranko lahko izberemo iz 
že vnesenega šifranta, lahko pa 
enostavno vnesemo njeno ID številko 
za DDV in računalnik jo avtomatsko 
doda v šifrant strank. V poljih nas že 
čakajo datumi in številke dokumentov, 
ki smo jih vnesli v prvi maski. 
Dodamo še datum prejema in vnesemo 
zneske osnove za DDV in oproščenih 
nabav. S tipkama F3 in F4 lahko 
avtomastko izračunano znesek DDV iz 
take osnove, lahko pa ga tudi ročno 
vnesemo. Ročno moramo podatke 
vnesti  pri samobdavčitvi in uvozu ali 
pri nabavi osnovnih sredstev in 
nepremičnin.

Spodaj desno se nam za kontrolo 
prikazuje skupni znesek računa. Na 
koncu nas čaka še  vnos protikonto, kamor naj se znesek kontira. Računalnik protikonto predlaga že sam na podlagi 
prejšnjih knjižb tega partnerja, lahko pa ga spremenimo in izberemo  drug konto iz kontnega plana. Na koncu vnosa 
se izvrši kontrola pravilnosti DDV (ali zneski DDV-ja ustrezajo osnovi) in preveri, če so vpisani vsi zahtevani podatki.
Sledi avtomatsko kontiranje (glej prvo sliko). Kontiranje lahko potem ročno spremenimo, če npr. želimo razdeliti 
znesek na več stroškovnih mest ali na več kontov.

S klikom na <“Uporabi“> se knjižba shrani in jo kasneje s Prenosom ročnih 
knjižb v Saldakonte in Glavno knjigo dokončno zapišemo v kartice Glavne 
knjige in Saldakontov.  
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Izšel je  Windows 7, novi Microsoftov operacijski sistem. 
Naši programi v novem sistemu lepo delujejo! Preverjeno!

Tokrat vam na kratko predstavljamo nove davčne evidence 
in obračun obresti v „Storžiču“ . Pripravili smo tudi 
poenostavljen način knjiženja dokumentov v glavno knjigo in 
saldakonte. 
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tudi izven rednega delovnega časa! Jesen na Beli peči
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SALDAKONTI – OBRAČUN OBRESTI

V Saldakonte smo dodali možnost obračuna obresti. V Koledar 
obrestnih mer vnesete stopnje 
obresti, kot veljajo v posameznih 
obdobjih. Pri tem je potrebno paziti, 
da je koledar vnesen za vsa obdobja, 
za katera računamo obresti.

Pri obračunu vnesemo konto s katerega se upoštevajo terjatve, vnesemo datumski interval, iz katerega upoštevamo 
plačila, lahko pri obračunu upoštevamo tudi še neplačane račune, lahko pa naredimo obračun samo za neplačane 
terjatve. Določimo še začetno in končno 
besedilo. Obračun lahko naredimo za 
posameznega partnerja, lahko pa za vse 
partnerje naenkrat ali pa uporabimo filter 
(npr. za vse partnerje, ki se jim šifra začne 
z 001). Obračun poženemo s klikom na 
gumb <“Obračun“>. 

Izpis lahko naredimo v podrobni obliki z 
izbiro gumba <“Tiskaj“> ali v zgoščeni 
obliki z izbiro gumba <“Zbirno“>. 
S klikom na gumb <“Seznam“> pa dobimo 
seznam partnerjev s skupnim zneskom 
izračunanih obresti (tako lažje določimo, 
za katere partnerje bomo izračun zares 
izpisali).

POROČILA GLAVNE KNJIGE
Zaradi enostavnejšega iskanja knjižb smo pripravili še eno varianto izpisa kontne kartice iz glavne knjige, kjer lahko 
določite obdobje, konto, stroškovno mesto in partnerja. Pripravili smo tudi nastavljive izpise, ki jih lahko uporabimo 
za izpise bilance stanja in bilance uspeha, pripravljamo pa tudi zbire po AOP-jih za pripravo bilančnih poročil.
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ZA DOBRO VOLJO
Ob  pogrebu stojita A + B ob cesti:
A: Kdo pa je umrl?
B: Ne vem
A: Daj vprašaj. Ti si bolj domač tukaj!
B se za nekaj trenutkov  vključi v sprevod in vpraša, kdo da je umrl. Ah neki pesnik ! Ja, kaj pa mu je  bilo ? Ah, kaj ? 
Živel je kot ptiček in umrl kot ptiček. B se vrne k  A.
A: Kaj mu je bilo?
B: Če sem prav razumel, ga je eden s fračo!

IZ NAŠE PONUDBE:

Cene vsebujejo 20% DDV in se lahko spremenijo.  Slike so simbolične. Za morebitne tiskarske napake se opravičujemo!
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DOPOLNITVE PROGRAMOV
PLAČE
Dohodnina 2009
Kljub obljubam, da za leto 2009 izplačevalcem dohodkov ne bo več potrebno oddajati kontrolnih podatkov za 
dohodnino,  je v pripravi pravilnik, ki bo to obveznost podaljšal še za 2009. Ločuje se tudi obveznost poročanja o 
vzdrževanih družinskih članih in o izplačanih dohodkih. Tako morajo izplačevalci dohodkov podatke o medletnem 
uveljavljanju olajšave za vzdrževane družinske člane za leto 2009 posredovati davčnemu organu do 31.12.2009.
Rok za posredovanje ostalih podatkov za odmero dohodnine za leto 2009 pa je 1. februar 2010.  Več o tem si 
lahko preberete tudi na spletni strani DURS (www.durs.gov.si).

Način oddaje podatkov je podoben kot prejšnje leto: pripravljene datoteke boste lahko oddali preko portala e-davki, 
razlika je ločeno oddajanje podatkov o vzdrževanih članih in oddajanje podatkov o izplačanih dohodkih.

Za lažjo pripravo podatkov o vzdrževanih družinskih članih smo vam pripravili izpis seznama delavcev z 
vzdrževanimi člani, kjer boste pred pripravo datotek lahko podatke preverili. Izpis najdete v Glavni menu->Šifranti-
>Šifrant delavcev-> D.Seznam delavcev z vzdrž. druž. člani. Morebitne spremembe vnesete pri vnosu delavca v 
rubriki bonitete in olajšave. Pri popravljanju podatkov vnesite „D“ v rubriki bonitete in olajšave in odprlo se bo okno, 
kamor vnesete bonitete, davčne olajšave in vzdrževane družinske člane.

┌─────────REKAPITULACIJE - DOHODNINA─────────┐
│                                            │
│  1..Izračun podatkov za dohodnino          │
│  2..Ročni vnos in dopolnitev podatkov      │
│  3..Obvestila delavcem                     │
│  4..Prijava delodajalca - izpis            │
│  5..Prijava delodajalca - VIR.DAT          │
│  6..Podatki o premijah DPDZ - VIRPN2.DAT   │
│  7..Vzdrževani druž. člani - VIRVZD.DAT    │
│  8..Umik oddanih podatkov - VIRUMIK.DAT    │
│  9..Pregled pripravljenih podatkov         │
│  A..Pakiranje podatkov za e-davke          │
│  B..Brisanje pripravljenih datotek         │
│  C..Status datoteke                        │
│  D..Reindeks datoteke                      │
│  E..Prenos podatkov na drugega delavca     │
│  F..Izpis delavcem po posameznih izplačilih│
│  K..Prejšnji menu                          │
└────────────────────────────────────────────┘

Izračun podatkov pripravi potrebne podatke, ki jih lahko v ročnem vnosu še popravimo ali dopolnimo (npr. če smo 
med letom katerega od REK-ov ročno popravljali ali če smo kakšen obračun pripravili zunaj programa plače). Potem 
izpišemo obvestila delavcem in prijavo delodajalca, nato pa pripravimo še datoteke VIR.DAT in po potrebi 
VIRPN2.DAT.  Pred oddajo lahko podatke še pregledamo in jih potem oddamo preko e-davkov.
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NOVICE
Tokrat smo vam pripravili navodila za oddajo kontrolnih 
podatkov za dohodnino in podatkov o vzdrževanih članih.

Pregledali bomo izvedbo inventure in možnost uporabe 
programa Storžič v več jezikih.

Za nujne primere smo pogodbenim strankam 
dosegljivi tudi izven delovnega časa! Še ena jesenska – preden pride prava zima!

Pri  pripravi  podatkov  je  sedaj  ločena  priprava 
datoteke VIRVZD za vzdrževane člane (za pripravo 
te datoteke ni potreben predhodni izračun podatkov!). 
Datoteka se pripravi na isti imenik kot ostale, lahko 
si jo pred oddajo tudi ogledate.

Dodali  smo  še  pripravo  datoteke  VIRUMIK  za 
morebiten  umik  in  ponovno  oddajo  podatkov  za 
dohodnino. 

Sam izračun, priprava in oddaja kontrolnih podatkov 
poteka enako, kot prejšnja leta.
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PREDSTAVITEV MOŽNOSTI UPORABE:
STORŽIČ – VEČ JEZIKOV
Prevod dokumentov
Verjetno ste pri maski za vnos poslovnih partnerjev opazili vrstico 
Korespondenca, kjer lahko izberete jezik, v katerem se izpisujejo 
dokumenti za to stranko. V programu lahko nastavimo do 4 jezike. Enega od nastavljenih lahko potem „prilepimo“ 
stranki in ob izpisu dokumentov (računov, dobavnic, potrditev naročila...) se dokument lahko avtomatsko prevede v 
izbrani jezik. Nastaviti je mogoče prevod za vsak element dokumenta (npr. za korespondenco v angleščini bo namesto 
Račun pisalo Invoice, za nemščino Rechnung 
itd.).

Prevod postavk v tuj jezik
Podobno kot za ogrodje dokumentov lahko 
prevode nastavimo za posamezne postavke 
(artikle) dokumenta. Prevod naziva artikla 
lahko vežemo na jezik korespondence. Za 
vsak artikel lahko določimo njegov naziv v 
enem od jezikov korespondence. Tako nam 
lahko program fakturo, ki jo pripravimo 
povsem normalno v slovenščini, avtomatsko 
prevede npr. v  angleščino. Pri tem bodo 
prevedeni tako elementi samega izpisa 
(„fiksno“ besedilo), kot tudi nazivi postavk. 
Lahko pa prevedemo tudi dodaten opis artikla 
ali celo določimo drugačne šifre in EAN kode.

Prevod  postavk vezano na stranko
Prevod nazivov lahko vežemo tudi na stranko. 
To pomeni, da lahko za vsako stranko 
določimo, kakšna šifra artikla,naziv artikla in 
dodaten opis se bo izpisala npr. na računu. Račun ( seveda tudi druge dokumente) pripravljamo povsem normalno z 
uporabo lastnih šifer in nazivov, pri izpisu pa računalnik pretvori nazive v prevod.

Vnos prevodov
Vnos prevodov najdemo pod gumbom „Dodatno“ pri vnosu artiklov. V meniju, ki se 
pojavi izberemo „Prevodi“ in odpre se okno kamor lahko vpišemo prevod artikla (tudi 
kode, EAN in opisa) vezano na jezikovno varianto ali vezano na kupca.

Če imamo veliko število artiklov, za katere moramo pripraviti prevode, je vnos dokaj 
zamuden. Pri pripravi prevodov za kupca si lahko pomagamo z vnosom naročila, ki se 
potem izpiše kot potrditev naročila. Prevode postavk, ki jih vnesemo v naročilo kupca si 
lahko računalnik zapomni kot prevod nazivov za tega kupca in to upošteva pri pripravi 
izhodnih dokumentov. Seveda lahko tako vnesene prevode potem tudi spreminjamo kot 
ročno vnesene.

Uporaba
Za uporabo prevodov je seveda potrebno program ustrezno nastaviti in vključiti ustrezne module. Če potrebujete katero 
od opisanih možnosti se povežite z našimi serviserji, da vam pomagajo pri nastavitvi!

NOGOMETNA

Vprašajo malega Ivico: 
„Ali imaš rad očka?“ - „Ne, ga nikoli ni doma, vedno gre na službeno pot.“
„Kaj pa mamico?“ - „Ne, je nikoli ni doma, vedno gre nakupovat ali pa k prijateljici na kavo.“
„Koga pa imaš potem rad?“ - „Hrvaško nogometno reprezentanco. Oni ne gredo nikamor!“
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dohodnino. 
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